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12 června, 2023

Čtvrtina Němců uvažuje o emigraci
necenzurovanapravda.cz/2023/06/ctvrtina-nemcu-uvazuje-o-emigraci

Je jeden faktor, se kterým se při výpočtu doby, kdy dojde k islamizaci
jednotlivých evropských zemí, nepočítá. Tímto faktorem je emigrace
původního obyvatelstva do méně islamizovaných zemí.

Přitom k masové emigraci musí docházet postupně s tím, jak již
nebude v dané zemi před obohacováním kam utíkat. A pokud se k
islamizaci přidá také mizerná vládní politika, která vede k razantnímu
propadu ekonomiky, úvahy o emigraci dále narůstají.

Patrný je tento zlom nyní i v Německu, kde již čtvrtina obyvatel
uvažuje o emigraci. A jedná se zejména o mladé lidi, starší jen
doufají, že to „už nějak doklepou.“

V lednu 2022 uvažoval o emigraci každý šestý Němec. Nyní, o
necelý rok a půl později, toto číslo opět raketově vzrostlo. Mezitím
dokonce každý čtvrtý člověk vážně uvažuje o emigraci – podle
výsledků nového průzkumu INSA, pro který bylo telefonicky nebo
online dotazováno více než 2 000 reprezentativně vybraných lidí po
celé zemi.

https://necenzurovanapravda.cz/2023/06/ctvrtina-nemcu-uvazuje-o-emigraci/
https://reitschuster.de/post/neue-insa-umfrage-jeder-sechste-deutsche-denkt-ernsthaft-ans-auswandern/
https://reitschuster.de/post/nichts-wie-weg-jeder-vierte-denkt-darueber-nach/
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Mezi mladšími lidmi je tento podíl ještě výrazně vyšší. Nárůst je
pravděpodobně zejména reakcí na katastrofální politiku vlády
semaforu. Současná „restrukturalizace“, kterou oficiálně provádí,
přinese Německu velmi těžké časy.

INSA požádala respondenty, aby vyjádřili svůj postoj k následující
větě: „V současné době vážně uvažuji o emigraci z Německa.“

Pouze 58 procent může definitivně říci, že v současné době nemají v
plánu emigrovat z Německa. Čtvrtina (25 procent) o tom v současné
době vážně uvažuje. 14 procent nezná odpověď a tři procenta k ní
nechtějí zaujmout stanovisko.

Odpovědi podle věku:
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Zejména z nejmladší věkové skupiny (19 až 29 let) uvažuje o
emigraci obzvláště velký počet lidí: 37 procent – téměř dvakrát více
než v roce 2022, kdy to bylo „jen“ 19 procent. Podíl je také obrovský
mezi lidmi ve věku 30 až 39 let, a to 36 procent (nárůst z 23 procent
v roce 2022).

Skutečnost, že starší lidé méně vážně uvažují o emigraci, je
pravděpodobně způsobena především tím, že s přibývajícím věkem
je stále obtížnější začít daleko od domova, stejně jako opustit známé
prostředí.

Další graf ukazuje, jak Němci uvažují o emigraci z pohledu jejich
politických preferencí. Nejméně uvažují o emigraci levičáci, nejvíce
voliči pravice.

Voliči AfD jsou ti, kteří nejčastěji uvažují o emigraci – konkrétně
každý druhý z nich ano, ale dobrá třetina jasně uvedla, že o emigraci
neuvažuje (viz graf níže).

Po voličích AfD nejčastěji myslí na to, že se obrátí zády k Německu,
také voliči FDP. Nejméně o tom uvažují voliči SPD (sociální
demokracie), následovaní voliči Zelených a CDU/CSU.
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Právě tendence k odchodu ze země ze strany voličů AfD ukazují, že
v popředí může být skutečně právě ten důvod, že je již Německo
nadmíru „obohacováno.“

Tedy v Německu právě dochází ke scénáři, na který zde dlouhodobě
upozorňuji. Původní obyvatelstvo prchá ze země (a to zejména
mladší generace), starší generace, která zůstává, pak bude pomalu
vymírat, zatímco do země proudí další miliony džihádistů.

Pokud pak vidíme, že v některých německých městech již dominuje
mezi novorozenci jméno Mohamed, je celkem jasné, že původní
obyvatelstvo Německa bude přečísleno mnohem rychleji, než kdo
dosud odhadoval.

Tendence k emigraci totiž již jen porostou, takže zatímco obyvatel z
řad původního obyvatelstva bude valem ubývat, muslimové získají
velmi rychlou převahu.

Předpokládám, že i dnešní střední generace tímto tempem zažije,
jak se Německo zcela demokratickou cestou změní v chalífát pod
právem šaría…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 9 Průměrně: 5]







